

Молодые и перспективные в первом четвертьфинале лиги «КВН на Енисее»

Смех – это солнце: оно прогоняет зиму с человеческого лица. В. Гюго. Несмотря на затянувшиеся морозы, 18 февраля в ДК «Комбайнстроителей» было жарко. Здесь разыгралась нешуточная борьба шуток. В ней участвовали шесть команд: «Плохая компания» (КрасГАУ), «Женихи» (Ачинск), «Контрасты» (Чита), «Женская сборная 9-го лицея» и целых две команды из Сибирского федерального университета – «СЭМ» и «Минтай». Лига «КВН на Енисее» вслед за Д.А. Медведевым объявила «год молодежи». Именно так звучит тема нынешнего сезона. И вот молодые и перспективные после традиционного «ни пуха, ни пера» буквально согрели всех присутствующих в зале своими выступлениями. Как оказалось, смех не только продлевает жизнь, но еще и спасает в наших сибирских условиях! **«Плохая компания», КрасГАУ** Пожалуй, эти ребята больше всего запомнились своим музыкальным номером, в котором они попытались рассказать про каждого из них. Несмотря на то, что они все разные, они – КВНщики, чем очень гордятся! Единственная девушка в их команде, Анастасия Петрова, стала мисс КВН первого четвертьфинала. **«Контрасты», г. Чита** С самого начала команда зажгла и Егор Дубцов по праву стал мистером КВН. **«Женихи», г. Ачинск** В команде одна девушка и четыре молодых человека, сразу становится понятно, почему у них такое незамысловатое название. Ведь эти четверо ее женихи, как она сама объявила в начале визитки. **«СЭМ», СФУ** Ребята шутили в стиле космоса, и как всегда в их выступлении присутствовали плакаты. В этот раз на них были написаны названия русских улиц в понимании иностранцами. Музыкальным номером была песня под аккомпанемент гитары. **«Женская сборная 9-го лицея»** Дети... Как только они вышли на сцену, зал поприветствовал их самыми теплыми аплодисментами! Они своими шутками умиляли всех зрителей. **«Минтай», СФУ** Их стиль – это космос, и они чувствуют себя в нем «как рыба в воде». В визитке команда показала нам, как видит стандартный юмор. А вот музыкальный номер ребята посвятили... морковке! Таким образом напомнив всем, что она очень и очень полезна. До последнего момента не было понятно, кто пройдет в полуфинал, борьба была почти на равных. **С результатом в 116 баллов победила «Женская сборная 9-го лицея», второе место заняла команда «Плохая компания» (113 баллов), третье место и путевку в полуфинал получила команда «Минтай» (92 балла)! Поздравляем команды! Продолжаем болеть за наших! P.S. «Шути, пока молодой»!**

Лиана, 19 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1255>